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про результати самоаналізу діяльності Закладу позашкільноїосвіти «Міський 

Палац дитячої та юнацької творчості»за напрямом «Освітнє середовище» 
вимога: наявність необхідних ресурсів для створення освітнього середовища, 

критерій 2 «Науково-методична база». 
 

На виконання наказу ЗПО «МПДЮТ» від 20.09.2022 №  «Про 
проведення внутрішнього самооцінювання» та відповідно до плану роботи 
закладу, протягом  2022/2023 н.р. було здійснено внутрішній аудит з 
вищезазначених питань. 

Під час вивчення документації (Освітньої програми закладу, наказів з 
основної діяльності, навчальних програм) та проведення спостереження для 
систематизації матеріалів були проаналізовані наступні матеріали: 

навчальні програми для гуртків, секцій, творчих об’єднань; 
наявне обладнання та відповідність його навчальним програмам; 
технічні засоби навчання, що використовують керівники гуртків під час 

занять; 
банк навчальних та наочних посібників, методичних рекомендацій, 

літератури, електронних посилань, що забезпечують реалізацію навчальних 
та освітньої програми. 

Освітній процес у закладі здійснюється за 6 типовими, що мають 
відповідний гриф і рекомендовані для використання Міністерством освіти і 
науки України, 32 адаптованими навчальними програмами,що затверджені 
місцевим органом управління освітою – Департаментом освіти і науки 
Запорізької міської ради та 1 адаптованою програмою, що затверджена 
наказом директора закладу.Навчальні програми є однопрофільними, 
комплексними(навчальна програма школи розвитку дитини «Перші кроки», 
навчальна програма школи «Барвінок», навчальна програма хореографічної 
студії «Весняночка», навчальна програма хору вокально-хореографічної 
студії «Чайка», навчальна програма школи народного танцю вокально-
хореографічної студії «Чайка», навчальна програма студії образотворчого 
мистецтва, навчальна програма гуртка «Театр моди, успіху і таланту») і 
такими, що передбачають індивідуальне навчання вихованців (навчальна 
програма гуртка бардівської пісні, навчальна програма гуртка сценічної мови 
і конферансу, навчальна програма гуртка ударних інструментів). Програми є 
різнорівневими, диференційованими, враховують компетентнісний і 
діяльнісний підходи до освітнього процесу, новітні педагогічні технології й 



досягнення науки, державні стандарти початкової загальної, базової й повної 
середньої освіти, базовий компонент дошкільної освіти, поєднують 
індивідуальну і колективну форми роботи, враховують потреби закладу і 
здобувачів освіти. При розробленні програм ураховується специфіка 
позашкільної освіти, яка ґрунтується на врахуванні вікових, психологічних, 
індивідуальних аспектів розвитку особистості, відповідність обсягу 
навчального матеріалу нормам навантаження й кількості навчальних годин, 
доступність навчального матеріалу для дітей і юнацтва певного віку 
відповідно до попередньої підготовки. Кожна програма складається 
відповідно до рівня класифікації (початковий, основний і вищий) і кількості 
років навчання. У програмі обов’язково зазначаються вікові групи і 
кількісний склад вихованців, на яких розрахована програма, основні форми і 
методи проведення занять. 

Програмне забезпечення у закладі відповідає сучасним вимогам до 
освітнього процесу, культурним, етнічним, історичним традиціям країни і 
Запорізького регіону, віковим особливостям вихованців, враховує нахили, 
інтереси та рівень підготовленості вихованців, специфіку кадрового, 
навчально-методичного, матеріально-технічного забезпечення закладу 
позашкільної освіти. 

Матеріально-технічне забезпечення навчальних кабінетів відповідає 
сучасним вимогам (мультимедійне та спеціальне обладнання) та дозволяє у 
повному обсязі забезпечити виконання навчальних програм, зокрема 9 
хореографічних залів обладнанні дзеркалами, тренувальними станками, 
інструментами (піаніно) та аудіотехнікою для музичного супроводу занять, 
медіа засобами, кабінети студії образотворчого мистецтва мають 
мультимедійне обладнання (ПК з підключенням до локальної і глобальної 
мереж, стаціонарний мультимедійний екран) мольберти,станки для 
ліплення,принтери, гуртки науково-технічного напряму забезпечені 
комп’ютерною технікою, цифровими відеокамерами, станками, 
звуковідтворюючими системами, мультимедійним відеопроектором,фото та 
іншим технічним обладнанням. 

Для забезпечення навчального процесу використовуються такі пакети 
прикладних програм: «Windows-ХХ», «AdobeAudition» , «SoundForge», 
«SonicFoundryVegas» («SonyVegas»), «ACDC», «AdobePhotoshop», 
«AdobePremiere», Arduino IDE, Office, MS Word, MS Excel, MS PowerPoint, 
AdobePhotoshop, MacromediaFlash,Microsoft Office Publisher. 

Більшість кабінетів забезпечені наочно-дидактичним матеріалом – 
демонстраційним та для індивідуальної/групової роботи вихованців. 



В методичному кабінеті є база науково-методичних посібників, 
методичних рекомендацій, перелік літератури та електронних посилань за 
різними напрямами навчання. 

За результатами вивчення документації і спостереження було 
встановлено, що наявне обладнання, навчальні, наочні посібники, технічні 
засоби навчання відповідають освітній та навчальним програмам, тобто 
Заклад позашкільної освіти «Міський Палац дитячої та юнацької творчості» 
має всі необхідні науково-методичні ресурси для створення освітнього 
середовища. 

За результатами проведення анкетування педагогічних працівників 94% 
педагогів вважає, що його гурток забезпечений наочними посібниками, 87% - 
технічними засобами навчання відповідно до освітньої та навчальної 
програм. Майже 97% педагогів використовують наявне в закладі навчально-
методичне забезпечення. 

Висновок: наявна науково-методична база забезпечує здійснення 
якісного освітнього процесу у закладі, тому рівень її можна визначити як 
високий (92,8%). 

Для підвищення якості організації освітнього процесу необхідно 
адміністрації та методичному відділу закладу всі інформаційні ресурси 
позашкільної установи (навчальні програми, електронні довідники, 
мультимедійні енциклопедії;єдина база даних, навчально-методичні банки 
даних, мультимедійні навчальні розробки, сховище документів) 
систематизувати та розмістити на веб-сайті «Інформаційно-методичний 
кластер». 

Для удосконалення науково-методичної бази були оновленні списки 
навчальної літератури у навчальних програмах гуртків, секцій. Потребує  
покращення забезпечення технічними засобами навчання (комп’ютерною 
технікою та комп’ютерними ліцензійними програмами), доступом до мережі 
Інтернет. 
 
 Карпенко О.Ю., завідувачка методичним відділом 


